

Pre podprogram č. 2 - výstavba detských ihrísk

PROJEKT : <i>Výstavba detského ihriska v obci Seč</i>				
ŠTRUKTÚROVANÝ ROZPOČET				
Kapitálové výdavky				
Typ výdavku	Jednotka	Cena za jednotku v eurách	Počet jednotiek	Výdavky spolu v eurách
kolotoč	ks		1,00	
herná zostava so strieškou, smýkľavkou a reťazovou dvojhojdačkou	ks		1,00	
šplhacia zostava	ks		1,00	
<i>Spolu (kapitálové výdavky)</i>				<i>0,00</i>
<i>VÝDAVKY SPOLU (Úrad vlády SR, vlastné zdroje, finančné prostriedky z iných zdrojov)</i>				<i>0,00</i>

Ceny sa uvádzajú bez DPH.

A. Požadovaná dotácia od Úradu vlády Slovenskej republiky

Kolotoč (1ks)



Veková kategória: 3-8 rokov
Rozmer: 0,6 m x priemer 1,8 m

Popis:

Prvok je vyrobený z celokovovej konštrukcie, ktorá je povrchovo upravená žiarovým zinkovaním a povrchovo upravená komaxitovaním. Podlaha kolotoča je vyrobená z hliníkového plechu s protišmykovou úpravou. Kolotoče sú kotvené pevným žiarovozinkovaným základom s vysokopevným uzavretým ložiskom. Sedenia kolotoča sú vyrobené z HDPE plastu. Prvok je bezúdržový a zodpovedá súčasným platným bezpečnostným certifikátom.

Herná zostava so strieškou, šmykľavkou a reťazovou dvojhojdačkou (1ks)



Veková kategória: 3-14 rokov
Rozmer: 3,55m x 5,40 m x 4,70 m

Popis:

Konštrukcia zostavy je vyrobená z vysokokvalitnej nerezovej ocele. Ako spojovací materiál bude použitý nerez. Siete sú vyrobené z vysokopevných lán herkules s kovovou výstužou. Prvky sú kotvené na pozinkovaných pätkách. Súčasťou hernej zostavy sú nerezové reťaze, hliníkové-pogumované sedáky, nerezové dvojložiskové závesy. Herná zostava je vhodná pre hru z výškou pádu maximálne do 1 metra.

Šplhacia zostav (1ks)



Veková kategória: 3-14 rokov
Rozmer: 2,00m x 2,00 m x 2,00 m

Popis:

Konštrukcia zostavy, priečniky a konštrukcia schodov je vyrobená z vysokokvalitnej nerezovej ocele. Ako spojovací materiál bude použitý nerez. Siete sú vyrobené z vysokopevných lán herkules s kovovou výstužou. Prvky sú kotvené na pozinkovaných pätkách. Súčasťou hernej zostavy sú nerezové reťaze, hliníkové-pogumované sedáky, nerezové dvojložiskové závesy.

VYPRACOVAL:

Názov spoločnosti:

V, Dátum:

Pečiatka, Podpis: